Numele şi prenumele………….
                                                     clasa a X a…………

Test de evaluare sumativă

Cap.I. Elemente de statică


I. Completaţii spaţiile goale, cu  noţiunile corespunzătoare.

         Mecanica este ştiinţa care studiază……………………sau ……………………… corpurilor sub acţiunea…………. exercitate asupra lor. Statica este ramura mecanicii care studiază…………….. de forţe pentru stabilirea condiţiilor de ……………… ale unui corp, aflat în stare de ……………… sau de ……………
                                                                                              0,25 puncte *7 = 1,75 puncte

II. Găsiţi corespondenţa între elementele coloanelor A şi B

	A
	B

	Mărime scalară
	1
	a
	Forţa de tracţiune este de 15 KN

	Mărime vectorială
	2
	b
	Forţa de lovire a bilei de către tac de biliard

	Forţă activă
	3
	c
	Produsul dintre forţă şi braţul forţei

	Forţă pasivă
	4
	d
	Viteza de deplasare unui excursionist este v= 6 m/s

	Forţă cu contact direct
	5
	e
	Forţa de atracţie a sarcinilor electrice  este 0,6 daN

	Forţă cu contact indirect
	6
	f
	Temperatura apei mării este de 26 grade Celsius

	Momentul unei forţe
	7
	g
	Forţa de frecare


                                                                                              0,25 puncte *7 = 1,75 puncte

III. Stabiliţi valoarea de adevăr pentru următoarele afirmaţii:

1. Într-un reazem simplu apare o singură reacţiune şi anume reacţiunea pe verticală.

2. Timpul unei ore de curs t = 50 minute, este o mărime scalară.

3. Greutatea pachetului primit de Maria este 50 Kg.
4. Originea vectorului diferenţă este în extremitatea vectorului scăzător.

5. Atunci când un punct material se află în echilibru, rezultanta forţelor trebuie să fie nulă.

0,3 puncte *5 = 1,5  puncte

IV. Să se determine valorile reacţiunilor care apar în reazeme, pentru bara solicitată ca în figura de mai jos:

pentru plecare din nota 8 ( opt), pentru P= 10 daN, 
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2 puncte

pentru plecare din nota 10 ( zece), pentru P1 = 50
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daN, P2 = 40 daN, unghiul 
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Se acordă un punct din oficiu. Timp de lucru 35 de minute.
4 puncte

Răspunsuri: I: mişcarea, echilibrul, forţelor, sistemul, echlibru, mişcare, repaus
II : 1 –f, 2 – d, 3 – b, 4 – g, 5 – a, 6 – e, 7 –c
III: 1 adevărat, 2 adevărat, 3 fals, 4 adevărat, 5 adevărat

IV :  V1= 2,5 daN. V2 = 2,5 daN, H2 = 0 respectiv

H1 = 50 daN, V1= 49,5 daN, V2= 40,5 daN
culori, culori,culori
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